Q@ IO-Link

Expanding possibilities.
Switching identically.
Adding value.

Reduction Factor 1 Sensors

=) A
Ao

I3 PEPPERL+FUCHS

Your automation, our passion.
t o 78
=] b i3]



BEAFT
R 113 4 B
H YT 5

“l

PER B TT R MR W, A5 INAR — EL R S 58
XN AEHZ il B T B BRI BL AR FIR B4R
MR R, WATC L5 LT — >4 B> fh
R HURRSKS o A o X P AR R 2%
O B T 3 A3k 05 56 5 H I 2 Al gk R D
%o

B3T3 A R A v i 5 P 7 i

R ITAR B 3 A S 3 DAHC T S R L G M A e IR T I 44 0 1 D 1
ARG, BATR N E AL SR LA BEM N AT ST FATHE
P BRI A i 7 T BB 1T 0 v R o R T R A ) 2
Ko PAMTAATERAGH (UG R 2, WBhE il vk 1 FC B S i)

TRATFR PR AR T SR TAL BRI

FRELHITER BB, AR

W A R AR AE 1959 (R, AR L% U e 2 102806, 3R
MBI T AW RIATE = REZS « HAT10-Linkd5% DRE AL S R 20
LA I ER AR W] 73X — e MIO-Link FTRL & 1R Bl Fid B 12 Wr 3R
BRIDIRE B A INAR B SE I R HON AR IS S (1 T ARR (R, S BRI

M3 1 AR R R A 1







REREY 1 1ERkER
7F Iﬁllﬁl@é}%’, R [ ARG 2 25

BRTG HLAR BT EOR, SR AR BRI BR B, DA% S i R AR R A A5
AT B — KA 7 < o I B 0 s LI T D AR R R R B
N1 ARIKES & BT P <58 H AR R AU S IR B

HL SR R 8 — 0 P A5 PR A D 25 e b

A2 fh IR A S8 T DA e < e ) )RR G SR RN 4 SR 0 £
— AR IR R BT, R BRSNS RV () £

P73 i B 1 IX e AR IR M S A B RN SRR B (TR AN LT

1 R — B AE B A 2 MobE 5 H AR 4 5 2 A 7 R

MARTFUG, G0 RAL SR T R BB W, M EHa e
o 7 PR BE U FR M ALK T S R HOR LI AR IS R BT T AR, e

WAL IS A e S A [ B T G B S I AR HLARBE T A

B, SRVFESF S U A IR 2 b5 e ¥ 82 FH B I AT R Pk o 3 U — M SR T A2
LA W CLRRACR I A7 RV B RAS o LA, eI R BON LI R

SRR So B DI RE N T AR R B

i (ST37) A (VA) |5 (A) H4il (Ms) i (Cu)

|

T TR BON LR 28 T G TR AR AT IR 4 % B



BRUERL T, BRI, Tt A2 — P SR A mT S

FEINAR S0k R BN LA Z 7 i A, (13 B S AL T H A

SERLNO-Link iR T &,
JRJZ R

KRG AT d B ML AT TR TR BT B PR AR 2%
i A R e I
85, 10-Link 2 DI RE, B 15, MfA 22 I S5 R, A4 25 Aot 2 17 1
O BA AR T SR BE B )2 f 4% 18K ANE B R
HANTEGE o A% AR (K 5 AR A AN 22 SR A 9 JBE B AR JER 4 B RSB IR (1) A

53, (0754 T R A 00 R 0 L (L) W FET P, BRSO T 51P68/IPEOKIN %4, i A T
T AL

SN (%)
120 |
MRS 5T
| R TR
100 |
A B B e A R
80 FR Y B B A T
o0 | FRE RS B S AT
BRI BB R 5T
40 |
20 |
£ (Al) i (Ms)

M (ST37) B (VA) i (Cu)

VRAR A 1 R A AR 08 R IO TR R %



w8 0-Link BI=REETY 1 E29)(ERGEE
T ] AR SR 5 %
[O-Link & £ v 5 22 & R AR AR AR BB 1R RS 2 R -2 X &2 Wi Tk o

AR 10-Link 7 ghZH A B — SR PR it — > se B i B BT AL 6, FFON) T2 IR 9
BT RIE WA TT S

B T 0 R B R BB REAR B AR DL 4, 10-Linki 238 A &
R R B T B 3R A T— R BT D

B SUNAHS I — T U M ST R E T 3R BfE R

B EAE— PR B R BT R B S K, NOBINCHIJT 5512 4
W iR PR T O R — WA T DACRAIE AR 2 SRS B

B AR AR ) B R G — R AR Y2 R B ML A% A S T

B R TR A — TS BOE IR B, TR B DA T 32 R A 14




40

Sensorik4.0°—} % 58 T.) 4l F-18 %

Pt % 1 10-Link B ZE I 28 B0 LR B a8 55 DIk Tk 3 dn il 1
7E k4.0 &M AT R A AR, H&®EiRIhE :

RNLkA.0%H
A EAE

M12 M18 M30 Varikont L

10-Link Fp i NR*-12GS40-E2-10* NR*-18GS40-E2-10* NR*-30GS50-E2-10* NR*-L3*-E2-10-V1

10-Link [ i 45 NR*-12GM40-E2-10-C* NR*-18GM40-E2-10-C* NR*-30GM50-E2-10-C* NR*-L3*-E2-10-C-V1

FF 4 mm 8 mm 15 mm 20 mm

k55 F 10 mm 15 mm 30 mm 40 mm

il 34, PNP, NO/NC programmable

Hhoe FF T IEL M12 X 1 [FIFETZARL M18 x 1 FF RS M30 x 1.5 40 x 40 x 40 mm (Varikont L)
40 x 40 x 120 mm (Varikont)

Shsetkt #4i PTFE-#%)2, PPS GD-ZnAl4Cul, PTFE #%)Z,

I 1 B 4 PA 6 55 Je b

HER R AW V2A, PBT GD-ZnAl4Cu1, PTFE %2,

ik PA 6 55 e i

o A 5 e 9 T I A AR R B RN £ 8, i 2B 10 3T

d E2

10-Link V1.1 Standard Weld-Immune LA R T 3 V)

Versions Versions www.pepperl-fuchs.com/pf-ri-iolink

7



»I:I

o8 10-Link V=R EE08 1 FKI(ERE:
10-Link 3§77 KAI&E 1] 58

|

xR Y < R H A R TR B A I B R, 2o B Bk AR R B A, DL b T
LO-Link 42 1o ZEI R LI RIE RS Rk T L5 BRI A L A4
o

10-Link ByA7HEEAE

10-Link F B 6122 A5 M 1) 2 2L 7 1 TR A AT AT LR ) 2308 5 AN B 7 3L 2 s N AT RE - |

FEAMO-Link LI &5 A8 i LB I HIERT 7 S 'S P81 S A P FRRA R UM - XL 15 2 D2 A | - >
MBS P ARELL, AL RGP BRI 0 R R AR s, P ARG LA SR ARG IR

LA S RS T i B A e




IS W R, N R A RS

HARE B DRETT e st s, P fe i as 5 BhR 2 A LARRE &, tids
WS NI R ) ERRAS I A b, GBI (K o/ i 22, e #8
SRR, W ILIO-Link AR IEAR R, I difklds EINERIILEDIR R .

TXAEAS AR AU AT AP T AR SR GERT P B AT BE

e FRCE )y R A A S A 0 T Y AR BE S IX W), T AR A R A

SEIIT ST AR WRHL A N MBOGE, MR E Az

A B R P A B T % B

I

R M 5 B 1 T

LIE 2 IR

TFRIRER

A

R A E B 0

TR A5 BRI A7 0, DR I B A R
HILIO-Link i LASEILES Yo 46 IOARAEAL I - ARG AN PR 2L T ol fe, BlfE
T LB I 4] R GEC e X AEAF A AT 10- Link A8 1R E5 e 95 7E AL BRI

P B R A R REME .

M1 T A7 IRE 10-Link Fo VR e o B e, e B R b B/ A7 HO S HrT BL
TP RGOINAE B e B DA AR ) T2l

H.

Tt R At A SIS 2 8h

T R AR i

TN Bl 2 b



g%ﬁjj 1 15“_1\!:“3
E%B‘Ji‘wﬁi&ﬁ H

R

B L P A S 2

TR G ANEN . B SR IR, IR AR BN IR SR AR R AN A

JE R, AT SCER BRI o IR 1 HA AN BRI < AR R S

BRI REE, IS 1 77 T SEAVE B A B

&

AN

u MBS T A < A A R AR DI B

= DL B O S AV R RISL TR R I8R5

= PRS2 HIV 2 AANS A R ol F) A 7 T i i

M8 M12 M18 M30 Varikont FP
Order Code NR*-8GS40-E2* NR*-12GS40* NR*-18GS40* NR*-30GS50* NR*-L3* NR*-FP*-P3*-V1
i
it
LAl
i 2 mm 4 mm 8/12 mm 15 mm 20 mm 50 mm
k5% 6 mm 10 mm 15 mm 30 mm 35/40 mm 75 mm
FFRITR
FF 4,000 Hz 2,400 Hz 1,400 Hz 750 Hz 100 Hz 80 Hz
JEFF 2,500 Hz 1,500 Hz 600 Hz 300 Hz 100 Hz 50 Hz
LiTh] 34k PNP NO 34k PNP, NPN NO, NC, 4% PNP, NPN I b 3%k PNP NO,
4% PNP
HAR
Ah5e [ T AL [FE SIS B T R 5 PR 40 x 40 x 40 mm 80 x 80 x 40 mm
M8 x 1 M12 x 1 M18 x 1 M30 x 1.5 (Varikont L)
RIMGIEE 40 x 40 x 120 mm
6.5 mm (Varikont)
Absetrt 454 V2A, LCP THHM V2A, PBT GD-ZnAl4Cul &4  PBT/4)8

1P68

Protection class

Temperature
range up to IP68

10

Sh5e, PA 6 15k JE e

LA R =, 5 Vi)
www.pepperl-fuchs.com/pf-r1



QI E SRR B I VA TA]

FERGE T, AL AR AR BR A b, R R R RS s BIE
PRI G b XA BRI . SRR BN MR R T LU R R T
AERAE RN B L B RREIT RIS RENS TR LI EI A Z. — BT R
FEMGE R E, B BT IR BN S ARG, TR0 44 0 A 4 ot

PEREAT R . SER AR BN UG I BT AL T T8 AR AN BRAL L B S e

SERL, PRAIEBMNATE IR E T 4E

\v

11



RUERE 1 1EREE — BOHATHIERA
3IF”“' %[, FMEAES SRS T

n‘»

B &GRS M2 b 47 D ik

H A 1PE8I; 7 5 5 (KB WARIT IR AR A A% K 25 A SR ML A 22 T 23R 5 i
TR R TT 580 28R RGNS BER P T LR BETH AR IR R RE W AT
JE TR PaT RE 8 B L B AR AR A R R GRS o A T XURS AT
FeBHH R T A drAE I, AR S SRS 5T R RIUIRZ
W, ATCABT AP AR B KA S LA ST PR RO RRCAS A H <o IR AR FA AR 2

B 5 2R o

M8 M12 M18 M30 Varikont FP
Order Code NR*-8GM40-E2-C* | NR*-12GM40* NR*-18GM40* NR*-30GM50* NR*-L3*-C-V1 NR*-FP*-C-P3*
195 7 9 45
LAl
FF 2 mm 4 mm 8/12 mm 15 mm 20 mm 50 mm
k5% 6 mm 10 mm 15 mm 30 mm 35/40 mm 75 mm
TR A A
FF 1,000 Hz 2,000 Hz 600 Hz 750 Hz 100 Hz 1 Hz
JEFF 400 Hz 1,000 Hz 500 Hz 300 Hz 100 Hz 1 Hz
ity 3%k PNP NO 3%k PNP, NPN NO/NC 3%k PNP NO,
44 PNP
AR
Sh5e [ZE SIS [ T AL [ TR AL 5 PR 40 x 40 x 40 mm 80 x 80 x 40 mm
M8 x 1 M12 x 1 M18 x 1 M30 x 1.5 (Varikont L)
40 x 40 x 120 mm
(Varikont)
AbFEREEE 4 PTFE-#%)2, LCP 4 PTFE-4%)2, PPS GD-ZnAl4Cuf, PBT/4& %
PTFE-%% )2, PTFE-% 2
PA 6 Grivory
IP68 &
2%
Temperature Protection class ~ Weld-Immune LA K=, 1 Vi)

range up to IP68 Versions

12

www.pepperl-fuchs.com/pf-riw



FER

= H A iR TR

u KR HIEIPE7 FIPE8A N H A7 M ] A S DU S L 2= B e KA B 2R A T
B HAIO-Link# M ThRE

B 2GR IERBOR D2 v 1 RSN

Z4a\\

4

W
N AN

-
\.‘_\

13



SREEI 1%
GIETIVA;:

M8

Order Code NR*-8GH40

mroe

/CUNAA

M12

-E2*

NR*-12GH40*

AT

B Ll AR RS

RN T A X

A AR AT T 2R AR 0 B RORM TR AR B B B

TARFEIZER o SR HIFDAMIE. LOPHI3&E IVAAR RSN (K R R B 1L I

Frih DAL SRR IS R & E

M18

NR*-18GH40*

T VAA
p -
e
e
AU Y
i 2 mm 4 mm 8 mm
k5% 6 mm 10 mm 15 mm
FFRITR
b3 4,000 Hz 2,000 Hz 1,500 Hz
EFF 2,500 Hz 1,500 Hz 500 Hz
LR 3% PNP NO 34 PNP, NPN NO, NC
Ahse RIS M8 X 1 FIFEFARE M12 x 1 FUAE RS M18 x 1
+85°C
1P68/
IP69K
-25°C V4A
Temperature Protection class  Stainless steel

range

14

up to IP68/IP69K  V4A

& BENS AN AR PRI B A JEECEATTR B, X TR

M30

NR*-30GH50*

15 mm
30 mm

750 Hz
300 Hz

[FF:FARS M30 x 1.5

TAAH R = i, 1 Vi)
www.pepperl-fuchs.com/pf-riv4a



b

iy

W ) TR i

uOATAERAL AR IR

u A2 A RIFDAE TR R

15



Your automation,
our passion.

575 4 7 i

W Z2H

| R R RE

W EFEI/ORSE

B FieldConnex®337 5 4
W AR

W IE X

H T)HMI

W it EAE R

W HARTHZ O J5 %
W R

W Jo 4l IR T %
W)

Pepperl+Fuchs Quality
Download our latest policy here:

www.pepperl-fuchs.com/quality

www.pepperl-fuchs.cn
g A N Tl B OZ AL RS R A

Hi ik :
16 45 <
HLIE
(3 %
B 445 =

b X AR Tk [ X = 219 B 4 B
200436

021-6630-3939

021-6630-0883
fa-info@cn.pepperl-fuchs.com

Printed By China ¢ Part. No. 70114175 10/19 01

Tl AR )Es

W RS

WOt AR

B A

W AR

W ek i

B EN RS

W 5 A 5 0 A
W P S

W AS-13.2;

B GRS

W BORAAME S AL PE e
W ERE

2 PEPPERL+FUCHS

42 Jo 55




